

24小时热线
96339
爆料·投诉·广告·订报

我有话说

■表扬

树枝倒地阻碍交通
热心市民帮忙移走

林女士来电:3月28日下午2点40分左右,我骑自行车途经泉州刺桐路时,发现路边有一根树枝断了,倒在非机动车道上,非机动车道被挡住了大半,阻碍交通。两名热心人看到此情况后,立即停下电动车,合力把树枝抬到旁边的绿化带上。我想通过96339,为这两名热心人的行为点赞。

■危险

“炸街摩托”轰鸣不断
旁边司机胆战心惊

黄女士来电:3月28日下午3点左右,在泉州市区刺桐北路,有一辆大排量的摩托车在车流中左右穿行。我还没看到摩托车,就听到它的轰鸣声了。摩托车速度较快,声音大得让人胆战心惊,我赶紧放慢车速,让它骑到前面。这种“炸街”车既扰民又危险,希望部门加强整治。

■无语

在等待区乱扔烟头
差点伤到后方车辆

吴女士来电:3月28日下午1点多,我骑电动车在泉州宝洲街和刺桐路交叉口非机动车等待区等红灯时,一个骑车停在我前面的男子看都没看一眼,就突然把手中的烟头向后一甩,差点就掉在我车上。这种随地乱扔烟头的行为,实在太没有素质了。

■提醒

听信祛斑广告被骗
希望大家谨慎辨别

张女士来电:我在手机上刷到祛斑的广告,价格才一百多元,而且好评有一万多条。看效果不错价格还不贵,我就下单了。收到货后,我就接到客服来电,对方让我加微信告诉我祛斑霜的使用方法。我加了微信后,对方又让我把脸部照片发过去,然后对着照片点评了一番,紧接着又发了一些产品给我,让我搭配之前买的祛斑霜一起使用,说这样效果会更好。我如果再买这些产品要花600多元,而且没有效果还不知道,之前购买第二种产品时商家没有说明还需要第二种产品,这种行为明显是欺诈客户。要是用了第二种产品还是没效果,说不定对方会说是因为疗程不够,还需要再购买他们的产品。为了不再上当受骗,我果断拉黑了对方微信,吃一堑长一智,下次我不会再相信这种广告了,也提醒市民不要轻信,要谨慎辨别。
(刘燕婷 张小玲 张景佳 整理)

驾驶证换证政策 96339 帮您咨询

“女儿现在人在加拿大,她国内的驾驶证快到期了,我可否代她办理?”“我的驾驶证今年9月到期,可能碰上预产期,可否现在去换证或者申请延期?”“持有A3驾驶证,自愿申请驾驶证降级换证,是否需要体检?”……近日,不少读者致电本社24小时热线96339咨询关于驾驶证换证的相关事宜。就此,记者联系各地交警部门,为读者作详细解答。
□融媒体记者 张小玲 刘燕婷

驾驶证9月才到期

可不可以现在去换证

黄女士来电咨询:我是南安市洪濑镇的居民,我初次领C1驾驶证为2018年9月,今年9月到期。但是我现在怀孕了,预产期差不多那个时候,我怕到时不方便去换证,我能否现在就去换证,或者延期换证?

换证,系统会自动延期一年,驾驶员在这一年之内都可以来换证,但如果超过一年未换需重新考取科目一。黄女士也可以先来车管所办理延期换证,最多可以延期三年,办理后这三年之内都可以换证。但到期后未换证的,不可以驾驶C1型车辆上路,否则属于无证驾驶。

南安市交警大队回复:驾驶证到期前90天才可以换证。如果到期仍未

驾驶证月底将到期

可否在洛江自助换证

李女士来电咨询:我是洛江区万安街道的居民,我的C1驾驶证本月底就到期了,请问洛江区有“24小时自助微车管”吗?可以到那里自助换证吗?

“24小时自助微车管”,但目前只能自助拍照体检,体检后还需要到车管所取证。李女士可以持身份证和驾驶证直接到车管所体检和换证,地址为:洛江区安顺路4号。当天办理换证,当天就可以取证了。

洛江区交警大队回复:洛江区有

国外考取的驾驶证

可否换成国内驾驶证

陈先生来电咨询:我的户籍在丰泽区,之前出国留学有在国外考取驾驶证,现在常住泉州市,是否可以转换成国内的驾驶证?该如何办理?

可以在国内换证。陈先生需先到正规翻译机构翻译驾驶证,再带上翻译件、护照、身份证和驾驶证原件到位于南安市霞美镇的泉州市交警支队车管所办理业务,报名参加科目一考试,考试通过后才可以换成国内驾驶证。

泉州市交警支队回复:在国外考取的驾驶证如果过期了,需回考取的国家处理,如果驾驶证在有效期内,

A3驾驶证降级换证

是不是需要进行体检

陈先生来电咨询:我以前是一名公交司机,驾驶证是A3驾驶证。我今年59周岁,听说未满60周岁申请驾驶证降级不用体检,满60周岁办理就要体检,这是真的吗?

体检。在60周岁前,A、B类驾驶人可自愿申请降低准驾车型,免提交身体条件证明。

惠安县交警大队回复:根据相关规定,持有A、B类驾驶证的驾驶人在年满60周岁需办理超龄换证,要进行



路面出现坑洞

泉州丰泽街丰云路路口的地砖破损,形成坑洞,存在安全隐患。(杨女士 摄)



绿化树散发臭味 晋江市园林中心: 树木施肥产生味道

吴女士来电反映:3月25日下午,我从泉州市区乘坐公交车到晋江,途中经过世纪大道绿洲公园路段,闻到一股很浓烈的腥臭味,好像是从路边的绿化树中散发出来的。晋江市林业和园林绿化局园林中心回复:前段时间我们陆续在为行道树进行施肥,因为肥料为有机肥会产生一些味道,一般两三天就可以散去。

中班生仍按新生收费 台商区教育文体旅游局: 按调整时间来定价

林女士来电反映:我是台商投资区的,我们小孩在福建省实验幼儿园泉州分园读中班。我们学校的保教费收费标准是老生每月350元,新生每月400元。可我们中班还是按每月400元的新生标准在收费。台商投资区教育文体旅游局计划财务科回复:公办幼儿园保育教育费收费标准在2022年进行调整,2022年9月新入园开始按新的收费标准,每月400元;2022年9月之前入园的是按原先的标准,每月350元。
(张小玲 刘燕婷 整理)



田安大桥 破损人行道已修复



读者林先生在“96339 记者热线”微信公众号的热线广场上反映,田安大桥晋江段的人行道路面有多处破损。上周三,本报对此事进行报道,并将情况反映给晋江市交通运输局道路管理科。昨日,记者获悉,破损人行道已修复。晋江市交通运输局道路管理科相关负责人李先生表示,上周接到96339反映后,他们高度重视,立即派工作人员前往核实,并于上周五现场施工,将原先破损的地砖挖起来,重新铺设新地砖。现破损人行道已修复完毕,恢复正常通行。
(融媒体记者张小玲 文/图)

公益广告系列
泉州晚报社

大拼经济 大抓发展

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

泉州晚报社 宣
泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通